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BÀI 24: RỪNG NHIỆT ĐỚI 

Giải bài 1 trang 57 SBT Địa lí 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Lựa chọn đáp án đúng. 

a) Rừng nhiệt đới phân bố ở 

A. vùng Xích đạo đến hết vành đai nhiệt đới ở cả bán cầu Bắc và bán cầu Nam. 

B. vĩ tuyến 35o đến 60o ở cả hai bán cầu. 

C. vùng cực Bắc. 

D. toàn bộ lãnh thổ châu Phi. 

b) Ý nào không phải là đặc điểm của rừng nhiệt đới? 

A. Cấu trúc rừng có nhiều tầng. 

B. Trong rừng có nhiều loại giỏi, chim ăn quả. 

C. Rừng có nhiều loài cây lá kim. 

D. Rừng có nhiều loài cây leo thân gỗ, phong lan, tầm gửi,... 

Phương pháp: 

Dựa vào lý thuyết về rừng nhiệt đới: 

- Rừng nhiệt đới trải từ vùng Xích đạo đến hết vành đai nhiệt đới ở cả bán cầu Bắc và bán cầu Nam. 

- Rừng nhiệt đới gồm nhiều tầng; trong rừng có nhiều loài cây thân gỗ, dây lep chằng chịt; 

phong lan, tầm gửi, địa ý bám trên cây. Động vật phong phú, nhiều loài sống trên cây, leo trèo 

giỏi như khỉ, vượn,… nhiều loài chim ăn quả có màu sắc sặc sỡ,… 

Giải chi tiết: 

a) A. vùng Xích đạo đến hết vành đai nhiệt đới ở cả bán cầu Bắc và bán cầu Nam. 

b) C. Rừng có nhiều loài cây lá kim. 


